
Te-ai întrebat vreodată ce vrei să faci după liceu? Poate ai o pasiune ce implică informatica și ai
vrea să devină viitorul tău.

Ei bine, iTEC revine anul acesta cu cea de-a XVII-a ediție! Probele din acest an sunt
următoarele: Game Development, Cybersecurity, Mobile Development, Web Development și
Algoritmică.

Competiția va avea loc în perioada 5 – 7 aprilie și este dedicată tuturor studenților și elevilor
care își doresc să pună în aplicare cunoștințele dobândite în domeniul IT&C.

Pentru proba de Algoritmică participanții au la dispoziție 3 ore pentru a rezolva subiectele, iar
participarea în cadrul acesteia se face în mod individual. Aceasta se va desfășura în două
etape:

● Prima etapă va avea loc în mediul online, în data de 30 martie 2024.

● A doua etapă se va desfășura fizic, în laboratoarele Universității Politehnica Timișoara,
în data de 6 aprilie 2024.

● Facultatea de Automatică şi Calculatoare va premia primele 3 locuri şi va oferi menţiuni
celor mai buni participanţi. Cei de pe locurile I, II și III își vor putea echivala admiterea în
cadrul facultății. Elevii claselor a IX-a, a X-a şi a XI-a, care vor fi premiaţi în etapa a
doua, vor putea, de asemenea, să beneficieze de admitere fără examen/echivalare o
dată cu finalizarea studiilor liceale.

În cazul celorlalte probe enumerate, durata este de 40 de ore. Concurenții pot participa
individual sau în echipe de până la 3 membri și se pot înscrie atât la o probă de durată scurtă
(Algoritmica), cât și la una dintre probele lungi.

La fiecare categorie ale probelor lungi, cele mai bune proiecte vor câștiga premii în valoare de
până la 500 de euro. Participarea este gratuită, masa fiind asigurată pe tot parcursul
desfășurării. De asemenea cazarea este gratuită pentru participanții care nu locuiesc în
Timișoara.

Tot ce trebuie să faci este să te înscri la concursul nostru și să te califici printre primii 3 pentru
un loc asigurat la facultate. Accepți provocarea iTEC?

Pentru mai multe informații despre concurs și pentru a te înscrie accesează site-ul nostru:
itec.ro.

https://itec.ro/

